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din Sttutgart, fiind numit, pe ziua de 16/29 Decembrie 1908, în postul 
de inginer-asistent la serviciul lucrărilor noi din administraţi unea căilor 
ferate, este admis pe aceiaş zi, în cadrul de activitate (cadrul or
dinar) al corpului. tecnic~ cu gradul de inginer-stagiar, conform art. 
5 şi 7 din legea de organizare a zisului corp. 

f{umiri„ înaintări, licenf\ări, Demisiuni şi Destituiri 

lh serviciul de poduri şi şosele 

Prin decretul regal cu No. 3377 din 15 Decembrie 1908, d-l 
conductor clasa I Nicolae Roată este destituit din funcţiune pentru 
motivele arătate prin raportul de mai jos, pe ziua de l Martie 1908, 
când a părăsit serviciul de poduri şi şosele din judeţul Fălciu. 

Raportul d-lui ministru al lucrărilor publice către ~1. S. Regele. 

Sire, 

In urma unor denunţuri ce am primit în privinţa mai multor 
neregularităţi săvârşite la serviciul tecnic al judeţului Tulcea, am 
dispus a se ancheta cele denunţate ; la primele cercetări, consta
tându-SC' ca d-l conductor clasa I Nicolae Roată s'a făcut vinovat 
în întrebuinţarea, în mod abuziv, a zilelor de prestaţie, pe de o parte 
am dispus transferare:i numitului conductor pe cale disciplinară la 
serviciul t3cnic1'nl ·judeţului Fălciu, iar pe de alta, să se continue 
ancheta de dtrc d-l inginer in:>pector-general Iuliu Zannc. 

Din ancheta urmată rezultă că sus numitul conductor s'a făcut 
culpabil nu numni d_e faptul întrebuinţării zilelor· de prestaţie atât 
pentru trans.porturi de materiale,. cari trebuiau făcute în bani, cât şi 
îri folosul său personal, clar şi pentru că_ a prezintat acte fictive, 
spre a' justiftca întrebuinţarea sumelor ce i-au fost puse la disro
ziţie pentru executarea ::i. diferite lucrări. 

Afară de acestea, d-l c:mductor Roată a prezentat demisia şi 

a ~iărăsit serviciul tecnic al judeţului Fălciu la l Martie 1908, fărft 
a aştepta hotărârea r.1inistcrului în privinţa demisiunei şi a faptelor 
·de care era iriculpat. 
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Pentru aceste motive şi în conformitate cu dispoziţiunile art. 62 
din legea de organizare a corpului tecnic, subscrisul am onoare a 
propune :\laiestăţei Voastre ca d-l conductor clasa I Nicolae Roată 
să tie destituit din funcţiunea de conductor pe ziua de 1 Martie 1908, 
dnd a părăsit serviciul. 

Şi rog plecat pe l\faiestatea Voastră să bine voiască a aproba 
această propunere, semnând alăturatul proiect de decret. 

~o. 31.135 

Sunt, cu cel mai profund respect, 

Sire, 
al Maiestăţii \'o astre, 

Prea plecat şi prea supus servitor, 
:\lini~trul lucrărilor publice 

V. G. MORŢUN 

1908 Decembrie 12 

• Prin decisiunea ministerială cu No. 31159 din 12 Dec. 1908, 
d-l Ioan Simion, picher clasa II şi d-l Gr. Păunescu, şef-cantonier 
în serviciul ele poduri şi şosele din judeţul Tulcea, sunt destituiţi 

din funcţiune, pe ziua de 16 Decembrie 1908, pentru rea credinţă 
in supravegherea lucrărilor cu cari au fost însărcinaţi. 

• Prin decisiunea ministerială cu No. 31365 clin 15 Dec. 1908, 
d-l Constantin Ocltian, actual şef-cantonier în serviciul de poduri şi 
şosele din ,iudeţul Gorj, este înaintat pe ziua de 1 Decembrie 190~, 
picher clasa V la acelaş serviciu, în locul d-lui Gheorghe Tuţulescu 
demisionat pe ziua ele 18 Noembrie 1908. 

• Prin decisiunea ministerială cu No. 32.055 din 22 Dec. 1908, 
d-l conductor clasa III Alexandrit Alexandrescu, din serviciul de 
poduri şi şosele al judeţului Bacău, se suspendă din funcţiune pe 
timp de două luni, cu începere de la 1 Ianuarie 1909 şi fără drept 
la salariu sau alte indemnizări pe timpul suspendării, ca măsură 
disciplinară, conform art. 24 alin. c. şi art. 27 şi 29 din legea de 
organizare a corpului tecnic, pentru faptul întrebu!nţării în mod . 
abuziv a zilelor de prestaţie în folosul său personal. 

• Prin decisiunea ministerială cu No. 195 din 8 Ianuarie 1909 
d-l S. Pârgariu actual picher clasa III în serviciul de poduri şi 

şosele din judeţul Botoşani, este înaintat, pe ziua de 10 Dec. 1908, 
în postul vacant ele picher clasa II la acelaş serviciu. 
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• Prin deciziunea ministerialâ cu No. îl5 I din 15 Ianuarie 
I \J09, d-nu Alexandru Mirică, actual picher clasa III în sefficiul 
de poduri şi şosele din judeţul Buzău, este înaintat pe ziua de 
1 ti Ianuarie 1909, în postul vacant de picher clasa II, la acelaş 

ser\'iciu. 

• Prin decisiunea ministerială cu No. 1040 din 1 î Ianuarie 
1909, d-nu Ioan Popescu, actual picher clasa II în serviciul de po
duri şi şosele din judeţul Muscel şi d-nu Simion Băjenaru, actual 
picli.er clasa III în serviciul de poduri şi şosele din judeţul Praho\'a, 
sunt transferaţi, după a lor cerere, pe ziua de 1 Februarie 190~ l, 

unul în locul celuilalt. 

• Prin decisiunea ministerială cu No. 130G din 20 Ianuarie 
1909, d-l conductor clasa I George C. Glteorghitt, din serviciul de 
poduri şi şosele al judeţului Tulcea, pe lângă conducerea lucrărilor 
secţiunii cu care este însărcinat, se însărcinează ş(cu girarea func
ţiunei de subşef al sus zisului serviciu până la numirea unui titular. 

In administraţiunea căilor ferate 

Prin decretul regal cu No. 3356 din 13 Decembrie 1 D08, d-l 
Voiculescu Dumitru, actual şef de gară clasa II în serviciul admi
nistraţiunii căilor ferate, este numit pe ziua de 1 Aprilie st. n. 1908, 
în postul de şef de staţiune în aceiaş administraţiune. 

• Prin decretul regal cu No. 3357 din 13 Decembrie W08, 
d-l Marinesrn Corneliu I, actual şef de staţiune principală în ser
viciul administraţiunii căilor ferate, este înaintat pe ziua de 16 De
.:e:nbrie stil nou 1908, în postul de sub-inspector de mişcare în 
aceiaş administraţiune. 

• Prin decretul regal cu No. 3358 din 13 Decembrie HJ08, 
sunt înaintaţi pe ziua de 1 Ianuarie st. n. 1909, următorii impiegaţi 
din serviciul administraţiunii căilor ferate şi anume: 

P-1 Vlădăresctt Lascar, actual controlor, în postul de con
trolor principal ; 

D-l Stambttleanu Dumitru, actual impiegat de biurou, în postul 
de impiegat de biurou principal. 
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+ Prin decretul regal cu No. 3360 din 13 Decembrie 1908, 
d-l inginer-ordinar clasa III Stănulescit, Coriolan S., actual sub-in
spector de mişcare în serviciul administraţi unii căilor ferate, este 
inaintat, pe ziua de lG Decembrie stil nou 1908, în postul de in
srector de mişcare în aceiaş administraţiune. 

• Prin decretul regal cu No. 3437 din 19 Decembrie 1908, 
d-l Vergotti Constmi'tin N., actual asistent provizoriu la serviciul 
rentru reconstruirea şi consolidarea podurilor din administraţiunea 

căilor ferate, este numit, pe ziua de 1/14 Decern brie 1908, în postul 
de inginer la acelaş serviciu. 

• Prin decretul regal cu No. 3474 din 30 Decembrie 1908, 
d-nii Circa Nicolae, Georgescu Petre şi Constantinescu Andrei sunt 
confirmaţi, pe ziua de 1 Ianuarie stil nou 1909, cei doi dintâi în 
posturile de impiegaţi de mişcare şi .cel din urmă în postul de 
impiegat de biurou ce ocupă în serviciul administraţiunii căilor 

ferate. 

• Prin decretul regal cu No. 3475 din 30 Decembrie 1908, 
d-nii Stratu Jfarcu şi Stamatescu Dwnitru P., actuali impiegaţi 

de mişcare şi d-l Găvănesctt George, actual casier în serviciul ad
ministraţiunii căilor ferate, sunt numiţi, pe ziua de 1 Ianuarie stil 
nou 1909, în posturile de şefi de staţiune în aceiaş administra
ţiune. 

• Prin decretul regal cu No. 3476 din 30 Decembrie 1908, 
s'a primit demisiunea d-lui Rusescu Ioan, pe ziua de 1 Ianuarie 
stil nou 1909, din postul de controlor ce ocupq. în serviciul admi
nistraţiunei căilor ferate. 

• Prin decretul regal cu No. 3478 din 30 Decembrie 1908, 
s'a primit demisiunea d-lui Grecescu Teodor, pe ziua de 1 Ianuarie 
stil nou 1909, din postul de impiegat de biurou ce ocupa în serviciul 
administraţiunei căilor ferate. 

• Prin decretul regal cu No. 74 din 10 Ianuarie 1909, s'a primit 
demisiunea d-lui Ronov Hugo, pe ziua de 1/14 Aprilie. 1909, din 
postul de inspector de mişcare, ce ocupă în serviciul administra
ţiunei căilor ferate. 
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• Prin decretul regal cu No. 75 din 10 Ianuarie 190D, d-l Să
vescu George, actual casier în administraţiunea căilor ferate, este 
licenţiat din serviciu pe ziua de 13 Aprilie st. n. 1909, pentru c_auză 
de boală îndelungată, care-l face impropriu serviciului. 

• Prin decisiunea ministerială cu No. 30923 din 10 Dec. 190S, 
d-l Bzwduloiu Dumitru I., este confirmat pe ziua de 1 Ianuarie 
stil nou 1909, în postul de impiegat de biurou ce ocupă actual
mente în ~erviciul administraţiunei căilor ferate. 

• Prin decisiunea ministerială cu No. 32046 din 22 Dec. 190S, 
s'a primit demisiunea d-lui Ghe::zo °Iosef, pe ziua de (Ianuarie stil 
nou 1909, din postul de şef de depozit principal ce ocupă în ser
viciul administraţiunii căilor ferate. 

• Prin decisiunea ministerială cu No. 32047 din 22 Dec. !DOS, 
s'a primit demisiunea d-lui Mocşia Ioan, pe ziua de 1 fanuarie stil 
nou 1909, din p·ostUl de şef de staţiune ce 'ocupă în serviciul ad
ministraţiunii căilor ferate. 

In serviciul porturilor 

Prin decretul regal cu No. 343S din 19 Decembrie 1808, d-l 
Căpitan Tăut Eugeniu, este numit, pe ziua de 20 Noembrie 1 DOS, 
in postul de căpitan clasa I în serviciul de navigaţiune maritimă 

din direcţiunea Generală a porturilor şi a căilor de comunicaţiune 
pe apă. 

Jispozifiuni, circulări şi oriine ie serviciu 

Prin decretul regal cu No. 3314 din 5 Decembrie 1908, s'a 
aprobat ca judeţul Buzău să perceapă, cu începere de la 1 Aprilie 
1 DOD, o zecime asupra foncierii, patentei şi licenţii al cărei venit 
să fie afectat pentru plata subvenţiunii ce urmează a se da socie
tăţii ~larmorosch, Blank & C-nie, pentru construirea şi exploatarea 
căei ferate Buzău-Nehoiaşi. 
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